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DRZAVNOM TUZILASTVU
D rZ av noj tuiiteljki Lid iji V u kiev i6

Shodno 6lanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57/18,78/21 i 57/22), obavjeStavam Vas da je TuZilaiki savjet na Xl sjednici, odrianoj
30. maja 2024. godine, razmatrao pituZbu koja je podnijeta od strane M. 5., na rad VaS
rad. u predmetu Ktr-P. br. ....

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet, te imaju1i u vidu dostavljena
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilackog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio
ste blagovremeno preduzimali potrebne radnje te da nije bilo propusta u Vaiem radu.
Naime, utvrdeno je da je navedeni predmet formiran povodom prituibe S. M. podnijete
na rjeienje ....drZavnog tuZila*tva Kt-S.br.... od 06.07.2023.9odine, kojim je odbaiena
kriviina prijava S. M. od 20.06.2023.9odine, podnijeta protiv D. A., S.A. i N.R. zbog
krivicnog djela zloupotreba sluZbenog poloZaja iz i1.416 Kividnog zakonika Crne Gore.
Utvrdeno je da ste aktom Ktr-P.br.... od 22.08.2023.9odine, zatraZili od .... drZavnog
tuiilaitva na uvid spise predmeta Kt-S.br. ... ., koji su dostavljeni. Cijene1i navode iz
prituibe, izvriili ste uvid u spise predmeta .... drtavnog tuZilaitva KlS.br..... iutvrdila da
je postupajuci tuiilac povodom kriviine prijave S M. podnijete protiv D. A. idr., u
postupku izvidaja preduzeo sve neophodne radnje iprikupio potrebne podatke idokaze,
nakon 6ega je dana 06.07.2023.9odine, donio odluku - rjeienje kojim je odbacio
navedenu kriviinu prijavu iz razloga ito ne postoji osnovana sumnja da su prijavljena
lica izvriila prijavljeno krivi1no djelo o iemu je, u skladu sa zakonom, obavijestio
podnosioca prijave idao pravne pouke. Nakon analize cielokupnih spisa predmeta ...

driavnog tuiilaitva Kt-S.br..... ocijenili da je pituZba S. M. neosnovana, o 6emu ste
dopisima Ktr-P.br.... od 25.09.2023.9odine, obavijestili S. M. U obavjeitenju ste naveli
da razmotreni spisi predmeta .... driavnog tuZilaStva Kt-S.br.... i da je ocijenjeno da su u
konkretnom sluiaju preduzimane radnje u skladu sa zakonom i da ie doniieta pravilna i
zakonita odluka u formi obrazloZenog rjei;enja sa dovoljno jasnim razlozima.

Takode je utvrdeno da je oiteiena S. M. dana 16.08.2023.9odine, podniiela ...
sudu u ... optuZnicu protiv D. A., S. A. i N.R., zbog kriviinog djela zloupotreba sluibenog
poloZaja iz i|.416 st.3 u vezi stava 1 KZ CG. Postupajuci po navedenoi optuinici .. sud u
... je rjeSenjem Kvso.br..... od 11 .12.2023.7odine, odbacio istu, protiv koieg rieSenia ie



S. M.izjavila Zalbu, koja je odbijena kao neosnovana rjeSenjem .. suda Cme Gore
KvsZ.br.... od 28. 1 2. 2023.godine.

lmajuei u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.

PREDSJEDNIK
TUZILACKOG SAVJETA
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Obavjeitavam Vas da je TuZilaiki savjet na Xl sjednici, odrianoj 30. maja 2024.
godine, razmatrao pituZbu koju ste podnijeli na rad Lidije Vukievi6, diavne tuZiteljke u
.. drLavnom tuiilaStvu, u predmetu Ktr-P br. ...

Uvidom u splse predmeta, te imajufi u vidu pibavljena potrebna izjaSnjenja
shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, TuZiladki savjet je utvrdio da je
postupajuCa tuiiteljka blagovremeno preduzimala potrebne radnje te da nije bilo
propusta u njenom radu. Naime, utvrdeno je da je navedeni predmet formiran povodom
VaSe pituZbe podnijete na rjeSenje driavnog tuZila\fua KtS. br... od
06.07.2023.9odine, kojim je odba5ena Vaia kiviena prijava od 20.06.2023.9odine,
podnijeta protiv D. A., S. A. i N.R. zbog kiviinog djela zloupotreba sluZbenog poloiaja iz
i1.416 Kiviinog zakonika Cme Gore. Utvrdeno je da je postupajuda tuZiteljka aktom Ktr-
P.br.... od 22.08.2023.9odine, zatraZila je od driavnog tuZilaitva na uvid spise
predmeta Kt-S.br....., koji su dostavljeni. CijeneCi navode iz pituibe, izvrSila je uvid u
spise predmeta .... drZavnog tuZilaitva Kt-5.br.213/23 i utvrdila da je postupajuCi tuZilac
povodom Vai;e kiviine pijave podnijete protiv D. A. i dr., u postupku izvidaja preduzeo
sve neophodne radnje i pikupio potrebne podatke i dokaze, nakon iega je dana
06.07.2o23.9odine, donio odluku - rjeSenje kojim je odbacio navedenu kriviinu pijavu iz
razloga ito ne postoji osnovana sumnja da su prijavljena lica izvrEila pijavljeno krividno
djelo o 6emu je, u skladu sa zakonom, obavijestio podnosioca pijave i dao pravne
pouke. Nakon analize cjelokupnih spisa predmeta ... drLavnog tuiilaitva Kt-S.br....
ocijenila je da je prituZba neosnovana, o iemu je dopisima Ktr-P.br.... od
25.09.2023.9odine, obavijestila Vas. U obavjeitenju je navela da razmotreni spisi
predmeta ....driavnog tuZilaStva Kl-S.br..... i da je ocijenjeno da su u konkretnom slu1aju
preduzimane radnje u sk/adu sa zakonom i da je donijeta pravilna i zakonita odluka u
formi obrazloienog rjeienja sa dovoljno jasnim razlozima.

Takode je utvrdeno da ste kao oiteCena dana 16.08.2023.9odine, podnijeli ...

sudu u ... optuinicu protiv D. A., S. A. i N. R., zbog kivitnog djela zloupotreba
sluZbenog poloZaja iz i1.416 st.3 u vezi stava 1 KZ CG. Postupajudi po navedenoj
optuinici ... sud u... je rjeienjem Kvso.br.... od 1 1 .12.2023.9odine, odbacio istu, protiv



kojeg rjeienja ste izjavili Zalbu, koja je odbijena kao neosnovana rje1enjem ... suda Crne
Gore KvsZ.br.... od 28.1 2.2023.godine.

lmajuCi u vidu prednje, TuZilaiki Savjet je ocijenio da je predmetna prituZba
neosnovana.

Takode ukazuje Vam se kao podnosiocu predmetne prituibe da TuZilaiki savjet
razmatra prituZbe na rad driavnih tuiilaca i rukovodilaca diavnih tuZilaitva u pogledu
zakonitosti rada, u smislu ilana 37 taika 10 Zakona o DrZavnom tuZilaStvu, te da nema
ovlaScenja da preispituje slobodno tutilaiko uvjerenje prilikom ocjene dokaza i
donoienja odluke u predmetu.

PREDSJEDNIK
TUZLAAKOG SAVJETA

Milorad Markovic . s.r.


